Extra werkblad bij het leerwerkboek "Kommagetallen voor groep 7 en 8" van De Sommenfabriek.
§ 17 | Een kommagetal delen door 10, 100, 1000, enz.

215 : 1000 = 293 : 10000 =
273,811 : 10000 = 94 : 10 =
39,301 : 10 = 262 : 10000 =
83 : 100 = 1,07 : 100 =
394 : 10000 = 4697 : 10 =
708,21 : 1000 = 817,02 : 10000 =
807,287 : 10 = 64,83 : 1000 =
99 : 10000 = 164 : 1000 =
316 : 10000 = 367 : 1000 =
281 : 100 = 41,01 : 1000 =
122 : 1000 = 423 : 10000 =
191,25 : 100 = 378 : 1000 =
149 : 100 = 40,547 : 1000 =
59 : 100 = 453 : 10000 =
456 : 100 = 234 : 1000 =
475 : 10000 = 326 : 100 =

499 : 1000 = 53,08 : 100 =
260 : 10 = 110 : 10000 =
17 : 10000 = 400 : 100 =
60,79 : 10000 = 288 : 10 =
849,681 : 10 = 165,48 : 1000 =
842,13 : 10 = 354 : 1000 =
424 : 10000 = 848,945 : 10000 =
594 : 1000 = 405 : 1000 =
118 : 1000 = 53,61 : 1000 =
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Extra werkblad bij het leerwerkboek "Kommagetallen voor groep 7 en 8" van De Sommenfabriek.

§ 17 | Een kommagetal delen door 10, 100, 1000, enz.

215 : 1000 = 0,215

273,811 : 10000 = 0,0273811
39,391 : 10 = 3,9391

83 : 100 = 0,83

394 : 10000 = 0,0394

708,21 : 1000 = 0,70821
807,287 : 10 = 80,7287
99 : 10000 = 0,0099
316 : 10000 = 0,0316
281 : 100 = 2,81

122 : 1000 = 0,122
191,25 : 100 = 1,9125
149 : 100 = 1,49

59 : 100 = 0,59

456 : 100 = 4,56

475 : 10000 = 0,0475
499 : 1000 = 0,499

260 : 10 = 26

17 : 10000 = 0,0017
60,79 : 10000 = 0,006079

849,681 : 10 = 84,9681
842,13 : 10 = 84,213
424 : 10000 = 0,0424
594 : 1000 = 0,00594
118 : 1000 = 0,118
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293 : 10000 = 0,0293
94 : 10 =94

262 : 10000 = 0,0262
1,07 : 100

0,0107
46,97 : 10 = 4,697

817,02 : 10000 = 0,081702
64,83 : 1000 = 0,06483
164 : 1000

0,164
367 : 1000

0,367
41,01 : 1000 = 0,04101

423 : 10000 = 0,0423
378 : 1000 = 0,378
40,547 : 1000 = 0,040547
453 : 10000 = 0,0453
234 : 1000 = 0,234

326 : 100 = 3,26
53,08 : 100 = 0,5308
110 : 10000 = 0,011
400 : 100 = 4

288 : 10 = 28,8

165,48 : 1000 = 0,16548
354 : 1000 = 0,354

848,945 : 10000 = 0,0848945
405 : 1000 = 0,405

53,61 : 1000 = 0,05361




